Административная контрольная работа за I полугодие.
6 класс

Вариант 1

1.  Выполните действие:
а) 
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2. Решите пропорцию:     
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3. Начертите координатную прямую, приняв за единичный отрезок длину пяти клеток тетради. Отметьте на этой прямой точки А(2); М(–3); Д(–2,6); Р(–2,4); N (
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);  К(–1,8).
4.  Сравните: а) –547 и 546;   б) –3,8 и –3,9;    в) –0,005 и –0,05; 
                   г)
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5.  За  5 ч плот проплыл по реке 12
[image: image11.wmf]2
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км. Какое расстояние он проплывет без  

     остановок за 6 суток? 
Вариант 2
1.  Выполните действие:

а)  
[image: image12.wmf];
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б)   
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2.   Решите пропорцию:      
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3. Начертите координатную прямую, приняв за единичный отрезок длину четырех клеток тетради. Отметьте на этой прямой точки Е(3); К(–2); Д(2,5);      F(–1,5); S[image: image18.wmf]÷
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; Р(4,25); В(–2,75).

4.  Сравните:   а) 506 и –509;        б) –6,2 и –6,8;          в) –0,001 и –0,0001; 

                         г) 
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5.  Маятник настенных часов делает 728 качаний за 14 минут. Сколько качаний   

    сделает маятник за 1 ч?

_1485505210.unknown

_1485540389.unknown

_1485540485.unknown

_1485540530.unknown

_1485541466.unknown

_1485540511.unknown

_1485540464.unknown

_1485505460.unknown

_1485540260.unknown

_1485505513.unknown

_1485505433.unknown

_1485505295.unknown

_1485504031.unknown

_1485504751.unknown

_1485505015.unknown

_1485505063.unknown

_1485504958.unknown

_1485504058.unknown

_1485503878.unknown

_1485503943.unknown

_1485503832.unknown

